ATATQNIEMA: PHTOI APIOGMOI A"’ TYMNAZXIOY

1. Na yopaxtnpicete XQXTH 1 AAOOX ka0e o and T To KATO
nPOTaGELC. 1)

e

Ot apBuol +5 Kot -8 AEYOVTOL OLOCTIHOL. tu ettt veeveetieeeeenieeeaeens

b. To mniiko opocU®V OPOU®VY EIVOL TAVTO BETIKO «.vvvevve v v v veieneeaan,
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O avtiotpo@og ap1Buog tov 0,5 eivar 0 aptOUOG 2. eviveiiiiiiii e,
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2. 0) No tomo0etijoete TOvg 0KOLOVOOLVG 0pIONOVS TAVEO GTNV aPLOpNTIKY
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B) No copmtAnp@OcETE TA KEVA PE TOV KOTAAANA0 apOpd (1)
=3
: = 4 -
(-5) +(......)=0 7
8
(-12-3): (...... )=-3 9—(...... )=+9

3. No Moete TIg o KATO flod@oseig (3)

x+2 2x-1_ o1 3(0+2) — 2(a-1)=20+3
3 2 6




4. Tlowg e&icmong sivar Ao o = 6; (1)

a. 3y+9=28 b. 4Q2x—1)=44

5. Na vroloyicete TV oplOunTiki) TP TOV TOPAcTacE®V A Kot B. (2)

a) A = 6(y+y) —80: 4y — 15 av x=5ka1 y=-2

1
BYB=20p+3 (a—P)—3a:P ow(x=151<0u[3=§
6. No kavere TIg Tpaerg (2)

a. (-3) + (+5) + (-12) + (+20) =

b. (-6)-(-9)-(+11)=
+2, _
. (N.(3)=

d. (-36):(-9) =



7. Na kéavetre Tig mpaéeg (4)

a. 20-2.(-9+3-8) +16: (-4) =

(-5).(+2) - (-7-1): (+4) _
(+9-6)-(-1

8. Na petotpéyete TOVG TEPLOdIKOVG UPLON0VS 6€ KAdopata. (2)

a. 38 b.5, 412

9. No Mogte To TPofAinpo xpnoipomordvTag eéicwon (2)
%’ éva oyoleio ot padntég e A 1aéng eivan durAdoion amd tovg pobntég g B
TéENG Ko o1 podntég g I tééng elvar 30 meprosdTepor amd Tovg pabntég e B
TaENc.Av 6lot o1 pantéc tov oyoieiov eivan 310 ,va Ppeite mOcOL glvar ot
padntég e kabe Taéng.

10. Aivetar n akyeppucn) mapdaostaon K=y + vy -3y +2(5-0)+5(¢-2)+2+2y
No Bpeite v aprtOuntiki Tipn g otav y+Hy= -6 (@D)]



